

社区报 | 如意新城

■办事处动态

龙子湖街道办事处 做好城乡居民养老保险办理

为提高养老保险参与率,真正让老百姓老有所养,老有所依,2月至4月,龙子湖街道办事处特成立工作小组扎实做好城乡居民养老保险办理工作。此项工作包括养老政策讲解、指导填写参保登记、参保信息录入系统、资料终审盖章归档四个服务流程,工作人员严格把关,对前来办理养老参保手续的居民,认真审查核对身份证、户口簿及落户时间,帮助居民填写有关表格,办理缴费手续,确保此项工作有序进行。截至2月20日,龙子湖街道办事处参保居民已达526人。 通讯员 朱伟杰

如意湖办事处 开展校园消防安全宣传活动

为进一步提高辖区学校消防安全意识,近日,如意湖办事处针对辖区18所中小学及幼儿园开展了校园消防安全宣传活动。通过“平安如意”短信平台宣传各类消防安全知识,要求各学校认真落实消防教育“三个一”,积极组织学生学习消防知识。深入校园对师生开展安全宣传,组织师生开展消防安全知识学习,共发放各类宣传材料2000余份。对辖区内所有中学、小学以及幼儿园的学生宿舍、教室、餐厅、厨房、图书馆等处进行拉网式排查,共发现安全隐患26处,目前均已整改到位。还督促各学校组织一次火灾疏散逃生演练,使广大师生掌握火灾疏散逃生知识,提高自我保护和逃生自救能力。

商都路办事处 开展辖区五小场所集中清理



2月25日晚,商都路办事处联合商都路派出所对辖区五小场所开展集中清理、整治行动,办事处各级网格长、城管巡防等1000余人参与行动。

该活动由二级网格长牵头,采取领导包点机制,各社区、物业公司积极配合。据统计,此次行动,共巡逻车20余辆,警车10余辆。其中安置社区出动400人,商住社区出动250人,商都路派出所民警及协警40余人,各大型市场出动150人。 通讯员 周璐

圃田乡加快搬迁 拆除陇海铁路绿化工程用地

2月25日,市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任李公乐和郑东新区党工委副书记、管委会常务副主任吴福民,带领郑东新区市政园林水务局、计划财政局、国土资源分局、管委会督查室等单位负责人到圃田乡调研陇海铁路绿化工程。

圃田乡按照第一期市场外迁方案,按时将陇海铁路沿线绿化工程用地搬迁、拆除完毕。节后抓紧时间已联系市政园林水务局将绿化范围定界,估算建筑垃圾清运量,联系清运公司进行破碎,外运。预计3月10日达到交付条件。 通讯员 王建洲

市地方史志办公室 慰问花沟王村困难群众

近日,市地方史志办公室主任马斐颖等到龙湖办事处花沟王村慰问困难群众。

他们先后为困难群众送去了大米和食用油等慰问品,还为该村文化室捐赠图书,内容包括法律、生活常识、旅游、健身、喻世名言、家庭教育、郑州市史志等多个方面,各类图书共900余册。 通讯员 白双兰

■社区播报

金龙社区 清查辖区饭店

2月24日,金龙社区与郑东新区环保局联合行动,清查整治了辖区内饭店的油烟污染问题,还居民一个安全卫生的生活环境。

近日,金龙社区网格员在入户走访过程中发现,龙翔苑一居民楼外墙的排烟机油垢极其严重,存在严重安全隐患,影响了附近居民的生活环境,对居民生活造成了困扰。社区工作人员立即联系东区环保局工作人员,共同到现场查看现场情况。随后,市环保局工作人员向该饭店下达了整改通知书,并要求该饭店整改安装排污设施。 郑州晚报记者 鲁慧 通讯员 姬金金

中兴路社区 做最美女人化妆培训



妇女节将至,为提升社区女性形象,2月23日上午,中兴路社区组织辖区内妇女们在社区二楼会议室开展了一堂“爱美丽、学化妆,做最美女人”的培训,社区邀请社区志愿者为大家进行了专业培训。培训的内容主要有生活美容基础知识与技巧、美容化妆入门、美容化妆注意事项等,现场还进行了真人示范教学,通过实际操作加深了对技能的印象。通过本次活动的开展,大家既学到了美容的基本技艺,又陶冶了对艺术观赏的美好情操。

联盟新城社区 参观流动人口服务中心

看到本报对如意湖办事处流动人口服务中心报道后,2月22日上午,联盟新城社区带领辖区居民参观如意湖办事处流动人口服务中心。该流动人口服务中心位于九如路与天韵街交叉口向北50米路东,面积约400平方米。这里将定期开展对辖区育龄妇女免费孕检及妇科病检查、两癌排查服务;对辖区新婚夫妇免费孕前优生筛查服务;定期开展孕期胎教;对新生儿宝宝免费洗澡、抚触、游泳服务;开展亲子课堂,孕妇瑜伽,夕阳红课堂等服务,辖区流动人口均可凭有效证件免费参加服务中心组织开展的各项服务。 通讯员 冯涛

看,这些“玫瑰”漂亮不?



13岁的孟沛然是一个心灵手巧、多才多艺的小女孩,同时也是郑东新区八十八中七年级的学生。她尤其热爱美术与手工制作,它的手工作品玫瑰蓝色妖姬更是一绝,让人赞不绝口!

制作中的孟沛然一直低着头,认证仔细的对待即将完成的手工艺品玫瑰蓝色妖姬,认真的像个大人,只不过短暂的抬头露出的有些稚嫩脸蛋才让人发现,她还是个小女孩。

孟沛然年纪不大就参加过不少创作比赛。2011至2013年分别获得郑东新区美术教育艺术节绘画比赛的两个一等奖和一个二等奖,并在2012年第二十二届中南六省中小学美术教育协作交流中获得一等奖。

恒兴嘉苑社区 党支部慰问辖区老党员

三八妇女节即将到来,2月21日,恒兴嘉苑社区党支部成员及社区工作人员一行带着温暖,带着关怀来到医院看望和慰问了社区老党员李月琴。李月琴是一位有着42年党龄的普普通通的家庭妇女,她把毕生的信念都交给了党,积极地参加社区党支部组织的各项活动和学习,并提出了许多好的建议,由于疾病缠身,卧床在医院。社区党支部在关心社区党员、群众生活的基础上,把党组织的温暖带给他们。 通讯员 崔迎新